

习近平就公共安全工作作出重要指示强调 不断提高维护公共安全能力水平 努力建设平安中国

新华社大连9月23日电 (记者陈菲 蔡拥军) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就公共安全工作作出重要指示。他强调,当前,公共安全事件易发多发,维护公共安全任务繁重。政法综治战线要主动适应新形势,增强风险意识,坚持多方参与、合作共享、风险共担,坚持科技引领、法治保障、文化支撑,创新思路策略、体制机制、方法手段,推进公共安全工作精细化、信息化、法治化,不断提高维护公共安全能力水平,有效防范、化解、管控各类风险。

努力建设平安中国。习近平指出,近年来,政法综治战线认真贯彻党中央决策部署,着力落实依法治国各项要求,注重运用法治思维和法治方式解决影响社会安定的突出问题,推动建设立体化社会治安防控体系,为保障人民安居乐业、服务经济社会发展作出了重要贡献。

习近平强调,各级党委和政府要把公共安全作为重要民生工作抓紧抓好,把公共安全工作放到经济社会发展大局中谋划,加快构建全方位、立体化的公共

安全网,切实承担起促一方发展、保一方平安的政治责任。

全国社会治安防控体系建设工作会议23日在辽宁大连召开。会议强调,政法综治战线要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“四个全面”战略布局,牢牢把握推进国家治理体系和治理能力现代化的总要求,主动适应新形势,切实增强风险意识,以提高人民群众安全感和满意度为目标,以理念、体制机制、方式手段创新

为动力,以现代科学技术为引领,以基层基础建设为支撑,完善立体化社会治安防控体系,提高维护公共安全能力水平,有效防范、化解、管控影响社会安定的突出问题,防止各类风险聚积扩散,促进社会稳定有序、国家长治久安。

中共中央政治局委员、中央政法委书记、中央综治委主任孟建柱出席会议并讲话,国务委员、中央政法委副书记公安部部长郭声琨,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明等出席会议。

全国对口支援新疆工作会议在京召开

紧紧围绕维护新疆社会稳定和实现长治久安部署推进对口援疆工作

据新华社北京9月23日电 第五次全国对口支援新疆工作会议9月23日在北京召开。中共中央政治局常委、全国政协副主席俞正声,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席会议并作重要讲话。会议认真贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神和习近平总书记关于新疆工作一系列重要指示,总结工作,分析形势,部署任务,推动对口援疆工作为维护新疆社会稳定和实现长治久安作出更大的贡献。

俞正声指出,对口援疆是党中央作出的一项重大决策。要深入贯彻落实第

二次中央新疆工作座谈会精神,把社会稳定和长治久安作为着眼点和着力点,认真谋划和推进“十三五”对口援疆工作。要牢牢把握对口援疆工作的重要原则;必须坚持凝聚人心,必须坚持促进各民族交往交流交融,必须坚持夯实基层基础,必须坚持久久为功,必须坚持一切从实际出发,打牢新疆社会稳定和长治久安的物质基础、思想基础和社会基础。

俞正声要求,对口援疆工作必须突出重点、精准发力。一是更加注重扩大就业,把产业带动就业作为优先目标,

引导当地群众就近就地稳定就业。二是更加注重抓好教育,着力提高双语教育和中等职业教育质量,加强内地新疆籍少数民族学生的教育管理服务工作。三是更加注重人才援疆,研究完善援疆人才选派政策和人才保障政策,建立统一的援疆干部人才管理和服务体系。四是更加注重向基层特别是农牧区倾斜,着力加强基础设施和公共服务项目建设。五是更加注重促进民族团结,深入开展“结对子、结亲戚、交朋友、手拉手”等活动,让新疆与内地各族群众走动互动起来。六是更加注重支持反恐维稳能力建设,把基层反恐维稳纳入援疆工作范畴,进行统一规划和部署。

张高丽强调,要抓住关键、注重实效,推动对口援疆工作再上新台阶。要坚持就业第一,进一步夯实新疆稳定发展的根基工程。坚持教育优先,进一步提升教育援疆的实效与水平。坚持需求导向,进一步提高民生建设的质量和效益。坚持持之以恒,进一步打好以南疆为重点的扶贫攻坚战。坚持“输血”“造血”并重,进一步做好产业援疆工作。坚持智力支撑,进一步发挥好援疆干部人才作用。

浙江:政府数据免费开放

据新华社杭州9月23日电 (记者岳德亮) 浙江省有哪些重点建设项目建设正在开工,有哪些医保定点的医院、药店,全省有多少幼儿园、中小学校,每个学校有多少在校学生、教师?这些原本藏在政府机关抽屉里的数据,都将通过互联网开放,供广大公众和创客群体访问下载。

9月23日,浙江政务服务网“数据开放”专题网站正式上线。浙江省政府办公厅相关负责人表示,这是浙江省级单位首次面向社会公众集中、免费开放政府数据资源,也是国家《促进大数据发展行动纲要》发布后,全国各省份中第一个推出的政府数据统一开放平台。

据了解,此次开放的数据资源包括68个省级单位提供的350项数据类目,

涵盖工商、税务、司法、交通、医疗、教育等多个民生领域。如浙江全省学校的基本信息、市场登记信息、网吧及游艺娱乐场所等相政府数据资源,用户都可通过该网站打包下载,或利用接口进行二次开发。

同时,依托法人、空间地理基础数据库和信用浙江、电子证照库等成果,网站推出8个专题数据应用板块。如在“电子证照”专题,用户可查询到浙江全省政府机关面向个人、法人单位核发的102种证照信息,包括教师证、导游证、工商营业执照、税务登记证等信息;在“信用信息”专题,能查询全省企业、政府机关、事业单位、社会组织和个人等不同信用主体的信用信息。

我省六千多套保障房空置超一年

据新华社杭州9月23日电(记者岳德亮)浙江省审计厅负责人近日在省十二届人大常委会第二十三次会议上透露,全省有6000多套保障性住房空置超过一年。

天津港爆炸事故中重伤昏昏迷近40天的消防战士张超方醒了



9月22日,张超方苏醒后躺在病床上敬礼。

据新华社天津9月23日电 (记者张建新) 经过天津第一中心医院医护人员的悉心治疗,“8·12”事故中受重伤的消防员张超方在昏迷近40天后,22日奇迹般苏醒。此前他一度被天津市卫生部门认定为爆炸事故中最重的伤员。

恢复意识后的张超方得知医护人员为救治他付出的辛苦和努力,感激万分,在病床上行了一个军礼,用无声的动作感谢医护人员的付出。

今年19岁的天津开发区支队消防战士张超方在参与天津港重特大火灾爆炸事故救援中受伤,8月13日由泰达医院转到天津第一中心医院重症监护室。

天津第一中心医院重症医学科主任高红梅介绍,当时患者全身大面积深度烧伤、颅脑损伤、急性肾损伤、吸入性烧伤、呼吸衰竭、肝损伤、电解质紊乱等。伤员入院时处于昏迷状态,病情非常危重,随时有生命危险。

天津第一中心医院发挥重症医学特长,多学科配合搭建治疗平台,展开全方位的生命救援。在张超方昏迷期间,共完成了四次清创植皮手术,度过了休克期、感染期……经过医护人员近一个多月不分昼夜的努力,在昏迷近40天后,张超方终于苏醒,并且已无生命危险。

刚入院的张超方一直被报道为“无名氏”患者,9月初,经过DNA比对才确认身份。在医护人员的精心照料和张超方强烈的求生意识作用下,17日,张超方在母亲的呼唤下流下了眼泪,这一反应让医护人员和家属们喜极而泣。18日,病情逐渐好转的张超方手能动了,伸手要摸妈妈的脸颊,虽然此时他还没有完全清醒,但是生命的奇迹正慢慢创造:他的四肢可以动了,意识逐渐清醒。

目前患者已经进入恢复期,烧伤创面移植皮片已全部成活,视力听力也已恢复,神志状况明显好转,现在已能简单表达自己的想法。

宁波市第六届十大家装品牌企业

主办:宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会

宁波十大家装品牌企业由宁波日报、宁波市建筑装饰行业协会共同评选,代表了我市家装企业的先进力量,是我市消费者信赖和首选的权威品牌家装阵营。



宁波市大沙泥街54号中央商座二楼
0574-87301188 87178780
www.nbrxzh.com



400-0574-189 / 87506188
网址: www.nbrzts.com 公众号: 润泽装饰
地址: 海曙区中山路42号(鼓楼洋丰B出口)



400-188-2499
www.zjshijie.com
微信号:浙江天元十杰装饰



VIP尊贵专线
400-183-6688 / 87330888
网址: www.nbyhzs.com 微信: nbyhzs
地址: 宁波江东世纪大道北侧333号华东城2号楼18-21层



87249188
微信: 宁波怡和装饰



400-777-0928
微信号: 宁波装修
地址: 红星美凯龙鄞州商场五楼



宁波百丈路158号
世纪金贸大厦15楼
87371699
www.dtzs.com



免费电话: 400-866-1115



83031303
微信: 宁波南鸿装饰



4001-800-828
微信: 宁波南天装饰